

KEMENESALJA

VEGYES TARTALMÚ FÜGGETLEN LAP

Megjelen minden vasárnap reggel
 Előfizetési ára: 12 évre 8 korona, félre 4
 Korona, negyedévre 2 korona.
 Felvevő árak darabonként 30 fillér.

DINKGREVE NÁNDOR

Szerkesztősen és kiadóhivatalt:
 Dinkgreve Nándor könyvnyomdája Celdömölkön
 ide érkezők a szerelmi részlet közleménye,
 hirdetések és mindenemű penzilletkek.

Az új szezon kezdetén.

Az ébredező szezon őszi képe élénk táruul már: apró emberpalánták az iskola gondjaival szedik könyveiket, némelyik a modern iskola minden terhével: rajztábla, tömb, cirkalom, könyvek halmazával, baktat a Muzsa-hajlékába. Az aszaló kánikula idő előtt megszártatná a csörgő falevelet: s im itt van előttünk az őszi melankóliája. A szezon most-nak vége. Kezdődik az új, őszi élet.

A honatyák még nyári szabadságot élveznek, de meg ebből a hónapban visszajönnek. A dunaparti gothikus palotát szellőztetik már, a politikusok itt-ott nyilatkoznak; olyanforma ez, mint mikor a szép, asszony toalettjét rendezik a hódító séta előtt.

Idehaza nálunk is megérzik az őszi idő. Haza jön mindenki. A hivatal teljes létszáma. A városházán az újra ébredő közélettel szép tervekre, régi szándékok megvalósulására gondolkodnak. Miként a megnyitott iskolák levegőjében a becsvágy szelleme kering. — úgy a városházán is a vezetők részéről meg volna a becsvágy működés, hogy helyi kulturánkat, társalmunkat intézményes alkotással a haladás országútja felé irányítsák.

Ki mondaná, hogy a haladás vágya nem él a szivekben. De mivel minden haladás egyuttal pénzkérdés, rendesen a konservatizmus zátonya és az anyagi áldozatoktól való állandó fázékonyosság. — a vidéki városok haladásának e Scillája és Charybdis — miatt minden jó szándék elpusztul.

Úgy tetszik: jót akarunk, midőn az az óhajlásunk, hogy az ébredező szezon cselekvés-vágyát ne akadályozza a tulságos fontolgatás, akadékoság és szukkebltűség. Sok emberünk volt idegenben s bizonytalán számosan tapasztalták, hogy a mi vidéki városi életünk milyen felettlen és mennyi kívánni valót hagy hátra, szemben a külföld sokkal kisebb városával is. Sokan látták is, hogy egyes kultur-

intézményeket idegenben szintén elmesen, kis költséggel és utasítandó realizmussal valósítanak meg, hogy amit nálunk a magángazdálkodás és vállalkozás foglal el, mint használja fel azokat idegenben a községi és városi közület a közjövők fokozására. Szállók, téglagyárak, takarékpénztárak városi köztulajdonok mindarra szolgálnak, hogy jövedelmükből városi intézmények: modern világítás, park, művészeti sétányok, vízvezeték stb. létesüljenek. Nem is beszélünk arról, hogy a város és község valamennyire belterjes gazdálkodást az és soknak erdei gazdasága egymaga fedezi a közköltséget. Még azt sem akarjuk külön kiemelni, hogy a város vagyos emberei végrendeleteikben becsületbeli kötelességüknek tartják a városi közintézményeket fundációkkal erősíteni.

Nálunk tíz újjunkon fel tudnók sorolni azokat a városokat, ahol a polgári adakozás intézményeket erősített. Hogy nincsen erre érzékük, annak okát legtöbbször abban találjuk, hogy nálunk a közintézményekre történt végrendeletek, adakozások oly slendriánul kezeltek (tisztelőt a kivételnek) s a hagyományozóra a köztisztelőt oly gyéren hül, hogy azok, akiknek szívében a köznek hozandó áldozat szándéka meg is van. — a végső rendelkezésnek kellő tiszteletben tartása miatt rendesen eláll szándékától.

Lehetetlen, hogy akik most megszabóll hazajönnek és közállapotainkon a javítás szándékató vannak áthatva, — magukkal ne hozzák e szomorú és elkedvetlenítő gondolatokat.

Najha a közeledő szezon belevinne minket az évekre tervszerűleg megállapított haladás sodró áramlatába. E jó szándék pedig városunk vezető társalmának egyakarása mellett valósulhat, de a munkában mindenkinek ki kell vennie részét. Ha a haladás áramlásába vinne az életre kellő szezon: szívesen üdvözölnök minit városfejlesztésünk új korszakát.

R. O. V. Á. S.

A korteskedés idejében keletkezett praecedens esetek alapján jött díratba városunkban az a szokás, hogy a különböző reklámhirdetéseket nem annyira az a célra szolgáló hirdetői táblákra, hanem a villanyvezeteket tartó dugókra és a házak falaira ragasztják. Igaz ugyan, hogy annak idején 12 hirdetői táblát függesztettek ki utcánkban, amelyekből tulajdonkelt jelenleg 7 van csak. Nem kérdezzük, hogy hol volt és vajjon hol van most az az 5 hiányzó tábla, de feltétlenül konstatalnunk kell, hogy a jelenleg létező 7 tábla egyáltalában nem elegendő városunk meglehetősen nagy kiterjedése miatt és így éppen nem vehetjük rossz neven, ha a hirdetői ezen hiányt a villanydugók keltő felhatalmazásával akarják pótolni. Viszont azonban ezen tény az esztendő szempontjából a legnagyobb mértékben kifogásolnunk kell és hisszük, hogy az illetékes hatóság figyelmet nem kerül el ezen hiba orvoslása — természetesen a hiány pótlásával, — a hirdetői táblák számának szaporításával. — kapcsolatosan.

Es ugyancsak szabályozandónak tartjuk a hirdetői felragasztásának rendjét is. — mert ebben a legnagyobb rendtelenség uralkodik. Gyakran megtörténi, hogy a deklott kiragasztott hirdetői mar delutan keresztülragasztják egy másik hirdetői nyel. Ha pedig véletlenül egy hatóság hirdetői van kiragasztva, vagy kiszögelve, akkor ezt mégis respektálják a ragasztók és inkább a hirdetői tábla mellé, a ház falára függesztik ki esetleges hirdetői nyelket. — Mindenekelőtt is meg kellene tiltani, hogy a táblara a hirdetői nyel kiszögeljék, mert ez a tábla fáját a legnagyobb mértékben rongálja, — tessék azt szépen, a kellő eszközökkel kiragasztani és ami fő, nem a tábla közepére, hogy a következő hirdetői nyel maradjon, hely és kénytelen legyen feljé ragasztani, hanem a kellő sorrend betartásával, kezdve a tábla felső részén. Igaz ugyan, hogy a táblák is meglehetősen kicsinyek több hirdetői részére, de a kellő beosztás és rend betartásával pótolni lehet e hiányt is.

Érdekes ténykérdés lehetne városunkban, hogy vajjon kinek kötelessége ellenőrizni és az illetékes helyen a kellő pótlás végett bejelenteni azt, ha az utcai világítás céljára szolgáló valamelyik izzólámpa bárminő okból nem égne. Úgy valóban, hogy ez feltétlenül a közrendhez tartozó és így kétségkívül a város közegeinek volna kötelességük

ellenőrizni, vagy ha már nem is őrzik ellen, de, a tapasztalt hibákat a villanytársaság személyzetének bármelyik tagjánál csak megemlíteni, aki — tapasztalatunk szerint — azonnal intézkedik a hiba kijavitása iránt. De mondhatna tan valaki, hogy esetleg elkerüli a figyelmét a rendőrség közegének egy-egy lámpa ilyen hibája. Ez igaz, hogy megtörténhetik, de vajon nem rovádo-e meg a legnagyobb mértékben az a tény, hogy a rendőrségi laktanya előtti egész éjjeli izzólámpa immár több mint egy hete nem ég és a Vasárter-utcának az a Hollós-terek ezen része 10 óra után teljes sötéttségben leledzik, minthogy a közelben több egész éjjeli lámpa nincs. — Ezt csak észre kell vennünk rendőreinknek? De hát akkor hol a hiba?

Eltekintve már most a fenti hibától, ez bizonytalan csak arra ösztönöz bennünket, hogy a Hollós-terek az auláig-kerül felül részének 10 óra utáni világítást kifogás tárgyává tegyük. Utalunk egy már régebbi meglepő lapszámunkban e tárgy körül előadottakra és arra a majdnem egyiptomi sötét-égre, amely itt leledzik. Nem firtatjuk, hogy mi az oka annak, hogy egyes kisebb és a forgalomtól nagyon is távolos utcák több egész éjjeli lámpával vannak világítva, mint ez a nagy ter, amelynek éjjeli megvilágítására négy egész éjjeli izzó szolgál, amelyek közül három a ter baloldalát, kettő közvetlenül egymás mellett és csak egy darab világítja meg a ter jobb oldalát, az is a jobb oldal felső sarkán elhelyezve és dacára annak, hogy a tér egyik oldalának megvilágítása a másikkal nem hat, minthogy a ter közepén tudvaleg van a rom. kath. templom és a Kalvária van, amely mázas épületek a világítást felborítják. Mindezek után csak azt kérjük, minő különös cél tette szükségessé azt, hogy a Dömölki-utca elején, két közvetlenül egymás után következő ducon egy-egy egész éjjeli izzó égjen? Nem sokkal célszerűbb lenne az egyiket, amely ott teljes fölösleges, — oda helyezni, ahol arra szükség van. — a Hollós-ter és Vasárter-utca sarkára, ahol annak idején petroleum-lámpa is égett?!

H I R E K.

A czelldömölki petíció elhalasztása. — Nagy érdeklődéssel tekintett egész Kemenesalja szeptember 13-ika elé, amikor a czelldömölki választás petíciójának tárgyalása a kir. Currián ki volt tűzve. A tárgyalás azonban egyelőre bizonytalan időre elhalasztatott, minthogy ezt mindkét párt kérte. A tárgyalás elhalasztására a Maróthy-párt ügyvédje, dr. Tetélleni Ármán az első lépéseket napokkal ezelőtt tette, minthogy neki ugyane napra van még egy petíciós tárgyalása, a gróf Cziráky-Rakovszky István-féle kitűzve és így két tárgyaláson egyidejűleg jelen nem lehetne. De ugyancsak a tárgyalás elha-

lasztására indította az Ostffy-pártot is az a körülmény, hogy a párt ellenpetícióját készítő és a védelmet ellátó ügyvédje dr. Ragályi Lajos, a budapesti ügyvédi kar kiváló tagja pénteken délelőtt megrendülő körülmények között halálos kimeneteli lift-balesetnek esett áldozatul. — A tragikus sorsu, jeles

ember csak e hó 1-én tért vissza Budapestre Héviz fűrdőről, honnan irodavezetője táviratilag hívta haza, mert sok új adatot kaptak az Ostffy-ellenpetícióhoz, amelyet a tárgyalás előtt nyújtanak be. — Ragályi azonnal hazasieltt és befejezte az ellenpetíciót, amelynek munkálataival éppen csütörtökön teljesen végzett és pénteken délután akart lejönni Czelldömölkre, hogy az erősebbnél-erősebb, számos és fontos adatban bővelkedő, remekül megszerkesztett ellenpetíciót itteni megbízóival aláírassa. — Ezen terve véghezvitelében azonban megakadályozta a tragikus baleset, — amelynél a kiváló ember életét vesztette. — Az Ostffy párt ügyel most egy másik jeles ügyvédnek adja át, aki a Ragályi által erősen megmunkált biztos alapokon tovább haladva minden nehézség nélkül, feltétlen győzelemmel fogja a párt érdekeit megvédeni. Az újabb tárgyalás azonban a jövő február-március előtt aligha fog megtartatni, miután a kir. Curia választási tanácsai ezen időpontig már mind betöltötték a tárgyalási napokat és így valószínűleg csak ekkor kerül a sor arra, hogy a Maróthy-párt a rájuk nézve szomorú valót megtudja.

Megyegyűlés. Vasvármegye törvényhatósági bizottsága e hó 19-én rendes gyűlést tart. Az alispán a megyegyűlés előtt részletesen beszámol Vasvármegye közegészségügyi állapotról, a gazdasági helyzetéről és a közbiztonságról. A jelentés megemlékezik István Vilmos dr. megyéspöspököt ért magas kitüntetéséről, melyet a vármegye hódoló örömet fejezi ki.

Jóváhagyott alapszabályok. A celldömölki kereskedők egyesületének alapszabályait a miniszter a jóváhagyási záradékkal ellátva tegnap visszaküldte Vasvármegye törvényhatóságához.

Vonatoniszutközös. Zalaszentiván állomáson vasuti karambol történt. A 6401. személyvonat helytelen váltoállítás következtében nekiment egy tehervozosnak. Két kocsi megrongálódott, az utasoknak azonban komolyabb bajaa nem történt. . .

Mozik. A Központi Kávéház tulajdonosnője állandó mozival reneezte be üzlethelyiségét. Az előadások csütörtök este kezdődtek aszfolt nözetterrel. Tekintve a lokális viszonyokat, jövőben csak ünnep és vasárnapokon tartatnak előadások és pedig mindig szép, új és változatos műsorral. Belépő díj nincs.

Egy automobil utasainak balesete. Szel Ödön földbirtokos automobilján jartak a múlt heten hivatalos kiküldetésben Hvozdovíts Antal műszaki tanácsos, az államépítészeti hivatal főnöke és Janosits József államépítészeti kir. főmérnök. Alsószag közelében jartak amikor egy hatalmas kutya nagy balesetet idézett elő. A kutya az automobil elé vetette magát, ennek következtében a sofőr a járművet nem tudta kormányozni, úgy, hogy az az utasokkal együtt keresztül bukott az utmenti árkon és két fa közé szorult. Az utasoknak ez volt szerencséje. Az automobil megállt. Hvozdovíts lábán szenvedett kissébb természetű sérülést, Janositsnak azonban az ijedségen kívül más baja nem történt.

Adomány. Vidos Benő merseváti földbirtokos a czelldömölki ifjusági atletikai klubnak 2 koronát adományozott.

Falázóság. Tory György helybeli vendéglős sulyos csapás érte: egy éves Karoly-névű fiacskája csütörtök éjjel jobblétre szenderült. Temetése tegnap délelőtt ment végbe.

Felhívás. A sümei leányiskolával kapcsolatban egyéves női kereskedelmi tanfolyam nyílik meg. **Tantárgyak:** magyar és nemet levelezés, könyvvitelés és irodai munkálatok, földrajz és áruismeret, kereskedelmi és váltóismeret, kereskedelmi számlák, gyórsírás, gépirás és számpírás gyakorlatok. Jelentkezhetnek négy polgári vagy felsőnyilkolát végzett nők. Az előadások a hétköznapiak délutánjain 3—5 óra között tartatnak. A tanfolyam hallgatói állandó és szakértői női felügyelet alatt állanak. A tandíj, amely havi részletekben is fizethető, 100 korona és 5 korona beíratási díj. Levélbeli, avagy szóbeli jelentkezések és tudakozódások a sümei polgári leányiskola igazgatóságához intézendők.

Védkezés a cholera ellen. A minden oldalról fenyegető sárga rém ellen a hatóság a legmesszebb menő intézkedésekkel akarta meggátolni a bejvetelét. Az utcai árkokat tisztogatják, a kutakat kimerítettik a pócegdörök fertőtlenítése van elrendelve. Nagyon ügyös a korai intézkedés, mert a cholera ha ideérkezik, nem kimél senkit, kérelhetlen szerdi az áldozatait. Egy kalifa mondta, hogy a cholera idejében többen halnak meg a félelemtől, mint a choleraiban. De igaz van, a mértékletesen él, vigyáz a tisztaságra, (e célra legalkalmasabb védőeszköz a kolozvári *Szent László fertőtlenítő-szappan*. — darabja 70 fillér. — Főnkrtara *Nemet Márkus* divatru raktárában Czelldömölkön) egész-éses lakásban lakik, azt környékhezti minden oldalról a cholera, de nem kapja meg. Akinek egészséges gyomra van, az megemésztí a cholera bacillusokat, ha még annyit nyel is le az étellel.

Kész földünkbe ünnel állunk. — Szőlő és földbirtokosok, kertészek és haztulajdonosok legelőszóbban juthatnak szőlőoltvány, hazai gyökerező szőlővesszőkhöz, gyümölcsfák és rózsa-fákhoz, ha az Őszi árakról árajánlatot kérnek *Mór Gyula faiskola-telepítő Czelldömölki*.

Új árverés. Legutóbbi számaunkban közöltük hogy a karakói korcsmaépületet Lövy Sándor karakói korcsmáros vette meg 8375 koronáért. Most a község 360 koronát ráígért, így a miniszter újabb árverést tűzött ki.

Meghívás. A Szombathelyi-egyhazmegyei r. k. tanító-egyesület 1910. szeptember 13-án d. e. 9 órakor Szombathelyen, a vármegye nagytermében tartja meg XXVII-ik évi rendes közgyűlését, melyre úgy az alapító-, pártoló- és rendes tagok, mint a nevelés és oktatásügy t. barátai tisztelettel meghívvatnak.

Pályázat tanítói állásra. Bogóten a iskolában, Poller Lánka lemondása folytán megüresedett tanítói állásra a napokban írják ki a pályázatot.

Simonyi mulatsága. A nagysimonyi önk. tűzoltók nyári táncvigalma a múlt vasárnapon folyt le. M-dőd kísérlete volt a szakadó esőnek a siker meghúsítása, mert a kellő időben összegyűjt mulatók a vendéglő falain belül olyan dárjót csaptak, hogy a hajnalban ébredő öreg nap is megirigyelhette. Az anyagi siker is várakozáson felül ütött be.

Vérheny János hazán. Hetek óta kanyaró úralkodik János hazán, mert is az izr. iskolák a rendes időben szeptember hó 3-án nem kezdték meg az előadásokat. A napokban már scharlach is jelentkezett. A hatóság megint a kellő intézkedéseket.

Hímzési tanfolyam. ASinger Co. cég pápai fiókja csaknem minden évben szokott ingyenes tanfolyamot tartani a saját gyártmány varrogépeikkel eszközölt különféle női kézimunkákból és hímzésekéből. A tanfolyam ez évben is megtartatik és pedig f. hó 12-én veszi kezdetét s tart 24-ig bezárólag. Érdeklődők Gottlieb Izidornál, a cég képviselőjénél jelentkezhetnek, aki erre a célra a volt Nagy Gyula-fele üzlet helyiséget rendezte be.

A bosszu. Csak nemrég adtunk arról hírt, hogy Sik József tekintélyes gazdának felgyújtotta a pajtaját, máris újabb dicsőséget szereznek János hazának, a háza végében levő szőlőjében levagdosták a még éretlen szőlőfürtöket.

Dr. Windholz Zsigmond volt, rohonci körorvos Szombathelyen (Erzsébet királyné-utca 22. szám alatt) általános orvosi gyakorlat mellett Röntgen-, viz-, vér- és egyéb orvosi vegyi vizsgáló-intézetet létesített.

Verekedés. Süle József és Varga Ferenc magyargenosi lakosok szívét egy idő óta a harag és bosszu érzete emésztette. Már régóta spicceltek Süle Ferencre, mert bosszújokat azon szerették volna kitölteni. Az alkalom késztet, de nem mulott, mert a sok egyszer mégis csak utjukba vezérelte a gyűlölt Süle Józsefet. Lett is aztán haddelhad; ketten úgy elagyabugyálták a szerencsétlent, hogy 8 napon tul gyógyuló sebeket ejtettek rajta. Az ügynek a bíróság előtt lesz folytatása.

Garázdálkodás után öngyilkos. Papp István vönöczki lakos semmiképen sem volt kibékülve az étellel. Bántotta őt az, hogy szabad akaratainak nem engedhetett szabad folyást. Ezért aztán öngyilkosságra határozta el magát. Előbb azonban átengedte magát megalkodott gonosz természetének. Fejszét ragadott s azzal bevverte a szomszédok ablakait, azután behatolt Ferenc Pál istállójába s a tehenet összeszurkálta. S mikor már belefáradt a garázdálkodásba, de mert a csendőrség is kereste, kötelet fogott s a padlason felakasztotta magát.

Népszámlálás. A belügyminisztérium most küldte le a vármegye alispánjához a népszámlálás elrendeléséről szóló miniszteri rendeletet. Az alispán ez ügyben szeptember végére ankétet hív egybe. 1867. óta ez az ötödik népszámlálás lesz.

Agyonszuri leány. Kemence f. hó 4-én este 9 órakor Iván István azyon szurt egy leányt. Az áldozat Bartos József volt, aki a korcsmából bekességben ballagott hazafele. A vérre szomjazó leányt a csendőrség előfotta.

Zsebeles. Radó János kőmives-segéd munkanélkül ésvargott s azon törte a fejét, hogy miképen lehetne édes telenségben is megélni. A módját csakhamar meg is találta. Csak Buza István helybeli lakosnak a zsebébe kellett nyulnia. Ezt megtette és tizenöt napig 90 k. a pórt. A csendőrség a 12-én érték es f. hó 4-én a csendőrség a járás-bíróság hívás cellájába zárta.

NYILT-TÉR.

(E rovatban közöltékért a szerkesztőség felelős a get nem vállal.)

A t. közönséghez

Szétében-hosszadban azt leszélik, hogy zenekarom a Központi kávéházban nem akar játszani, ez a hír teljesen alaptalan. Zenekarom kenyerét egyik kavházban úgy, mint a másokban keresi, ha arra alkalom nyílik. Eddig játszottunk mindkét kávéházban, de utóbb a Központi kávéház tulajdonosnője szombat és vasárnap este a zene-engedélyt nem váltotta ki, miattala keresettől elostünk. míg Kezsei Dező, az Új-kávéház bérloje a zene-engedélyt minden héten mindkét napra kiváltotta. Zeneertő közönségünk most már lathatja, hogy mi az oka, hogy a Központi kávéházban nem játszunk. Nekünk is oda kell menni, hol kereshetünk, hogy családunkat eltarthassuk. Nem bojkottáltk a Központi kávéházat, csak oda mentünk, hol a kenyérkeresetre modot nyújtottak.

A n. é. közönség további szives partfogását kérjük

Sárközi Géza és zeneकरa.



554/1910. vhtó sz.

Arverési hirdetés.

Alulírott bírósági végrehajto az 1881. LX. tc. 102 §-a értelmében ezenel közhírre teszi, hogy a czelldomölki kir. járásbírósnak 1910. évi V. 354. számú végzése következtében dr. Balassa Jenő ügyvéd által képviselt itj. Dominikovits Jozsef osztffyasszonyfi Jakos javára Ostffyasszonyfi községben, 500 korona tőke s járúiekai erejéig 1910. évi augusztus hó 8-án fogantositott kielégítési végrehajtás utján lefoglalt a 1027 koronára becsült következő ingóságok u. m.: 80 kereszt buza, 35 kereszt zab, 20 kereszt árpa, 3 szekéire való széna és egy szecskavagó gép nyilvános árverésou eladatumk.

Mely árverésnek a czelldomölki kir. járásbírósnak 1910-ik évi V. 354. sz. végzése folytán 500 K tőkekövetelés, ennek 1910. évi június 1-50 napjától járó 7 % kamatai és eddig összesen 144 K 09 fillériben bíróilag mar megállapított költségek erejéig Ostffyasszonyfi községben alperes ok lakasán leendő megtartására 1910. évi szeptember 17-ik napjának délelőtt 9 órája határidőul kiűzetük s ahhoz a venni szűlt korók ezennel oly megjegyzéssel havatna meg, hogy az érintett ingóságok az 1881. évi LX. tc. 107. és 108. §-ai értelmében közpénztizedes mellet a legtöbbet igényrőnek szükség eseten becsaron alul is el fognak adatni.

Anemnyiben az elarverezendő ingóságok mások is le és felüfoglaltatták és azokra kielégítési jogot nyertek volna, ezen árverés az 1881. évi LX. tc. 120. §. értelmében ezek javára is elrendeltetik.

Czelldomölk, 1910. szeptember 2.

ZÁBORSZKY SÁNDOR
kir. bir. végrehajto.

Soha többé!

nem cserélek szappant, mióta Bergmann **Steckenperld-lillomtejszappant** védjegy Steckenperld, készítő Bergmann & Co, Tetschen a. E.) használok, mert ez a szappan a leghatásosabb az összes orvosi szappanok közül szeplő ellen, valamint a szép. puha és finom arc-bőr apolására. Darabja 80 fillérrét kapható minden gyógyszertárban, drogeriában és illatszertüzletben stb.

Eladó ház.

Czellőmőkön, a Petőfi-utca
9-10 számú ház.

mely áll 2 szoba, előszoba,
konyha és a szükséges mellék-
épületekből és nagy kerttel,
(új ház) azonnal eladó

Bővebb értesítés nyerhető a
tulajdonossal: Deli József,
ácsmesternél.

1 éves RÓZSAFÁK helyszüke miatt
őszli ártására 10 drb. 5 K, 100 drb. 45 K.
Csakis őszi árban.
Gyümölcsfák, szőlőültvény és hazai gyökeros
szőlővesszőket.
őszli ártására leszállított árban szállít:
MÓR GYULA faiskola-telepe Czellőmők (Vasmt)
Árjegyzéket ingyen küld.

BORSZÉKI

az asványvizek királya, angolkór
és vérszegénység ellen páratlan
gyógyszer. Mint üdítő és hűsítő
ital a legelső minden vizek között.

Főraktár Czellőmőkön:
GAYER GYULA UTÓDA

RÖH PÁL cégnél.

Ára: 1. 1. 1. 2 lit.

36 44 48 64 fill.

Üv. vissz. 8 10 12 14

Kiadó lakás.

A volt „Sas” szállóban egy
2 szobás lakás melkelyisé-
gekkel és 2 raktárral együtt
1910. október 1-ére külön-külön
is kiadó.

Bővebbet ugyanott a ház-
mesternél

Eladó ház.

Czellőmőkön a Szenthá-
romság-terén egy

nagy sarokház

2400 m²-ől területen, mely
üzlethelyiségeknek kiválóan al-
kalmas, családi okok miatt
szabad kézből azonnal eladó.
Komoly vevőknek felvilágosi-
tással szolgál a kiadóhivatal.

Tejcsarnok Czellőmőkön.

Van szerencsem Czellőmők és vidék
n. é. közönsége b. tudomására hozni, hogy
Czellőmőkön a Gayer-fele házban levő
étkesdem melkelyiségekkel **tejcsarnokot** rendeztem be.

Naponként reggel és este frissen fejt
tejjel szolgálunk a vevőknek. Elsőrendű tea-
vaj, ture. tejfel, aludt-tej friss állapotban
minden előben kapható.

Kérve a n. é. közönség szives párt-
fogását, a kiadóhivatal kivaló tisztelettel

WEISZ MALVIN

Mézédes csemege-szőlő
kilója 36 kr. kapható:
Mór Gyula kertészetében.

3 darab függő lámpa,
mely eddig kávéházi helyiséget világított, olcsó áron eladó.
Olvasókörök és vendéglősöknek nagyon alkalmas. Cim a kiadóhivatalban.

Figyelmeztetés!

A Schicht
szarvasszappan

valódi csakis a

Schicht!

névvel és a „szarvas” véd-
jeggyel!



==== Villamos erőre berendezett ====

asztalos műhely.

Tisztelettel értesitem a nagyérdemű közönséget, hogy Czellő-
mőkön, a Ferencz József-utcában levő

asztalos műhelyemet

villamerőre berendezett gépekkel szereltem fel; miáltal képes vagyok
megrendelőimnek sokkal olcsóbban kiszolgálatni.

Elfogadok épület és bútormunkákat, azonkívül az asztalos ipar
keretébe vágó mindenféle munkát, melyet a legpontosabban, gyorsan
és kifogástalanul teljesítek.

Ugy helybeli, mint vidéki szaktársaim munkáikat villamerőre
berendezett műhelyemben előkészíthetik, ami a mai drága munkabér
mellett nagy megtakarítást jelent.

Teljes tisztelettel
BERECZ LAJOS
épület és bútorasztalos.